



В Чебоксарах осужден горожанин, который совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своей знакомой, угрожая сбросить ее из окна с пятого этажа

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 47-летнему жителю города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с угрозой убийством и причинением тяжкого вреда здоровью по отношению к потерпевшей). Ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что утром 07 ноября 2017 года в городе Чебоксары злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей комнате в общежитии, совершил насильственные действия сексуального характера в отношении 33-летней знакомой, угрожая выбросить ее из окна с пятого этажа. Затем он вышел в магазин, закрыв ее снаружи. Потерпевшая в это время успела позвонить в службу 02 и сообщить о совершенном в отношении нее преступлении. Когда мужчина вернулся, он был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Его причастность к инкриминированному деянию подтверждается результатами проведенного в указанной комнате обыска, заключениями проведенных по уголовному делу медицинской и дактилоскопической судебной экспертизы, а также показаниями потерпевшей, свидетелей и другими материалами уголовного дела.

Ранее злоумышленник несколько раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе имеет две непогашенные судимости за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ч. 1 ст. 111 УК РФ), кражи и покушение на кражу (ч. 2 ст. 158 УК РФ и ч. 3 ст. 30 – ч. 2 ст. 158 УК РФ). Последний раз из мест лишения свободы он освободился 20 июня 2017 года и спустя несколько месяцев вновь совершил тяжкое преступление, в связи с чем следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших его совершению, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>

25 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1230073>